Stem inc. met Brighde

“Aanvaard de stemming waarin je vertoeft,

kom tot je geïntegreerde stem, herinner je innerlijke stem,

omarm je “Stemcellen” : jouw essentie”

Stem inc. (stem incorporated) is een individuele behandelingswijze, ter verbetering van jouw stemgebruik en algemeen welzijn.

Jouw stem is jouw persoonlijk kanaal, een zeer belangrijke verbindingsweg tussen binnen en buiten, tussen jouw essentie en die van anderen. Het is een manier om jouw waarheid te spiegelen aan de kosmische werkelijkheid. Je stem is een zeer krachtig instrument dat jouw goddelijk wezen expressie geeft. Als het ware een god die een menselijke gedaante aanneemt om zichzelf toe te zingen. Onderschat dus nooit jouw stem maar ken ze de plaats toe die haar waardig is.

Jouw stem kan via trilling doorheen alle waarheden doordringen om overal de majestueuze perfectie te ontmoeten, om dan samen met jou de kosmische dans te laten dansen. Steeds opnieuw, steeds anders.

In Stem inc. ga je samen met Brighde op een diepe, helende ontdekkingsreis, doorheen al je bewustzijnslagen, gebruik makend van zang- en andere methodes.

Het kan echter zijn dat je op obstakels in je leven botst, hoe je hiermee omgaat heeft ook een weerslag op je stem. Je stem weerspiegelt goed wat er in jou leeft. Brighde kan helderhorend waarnemen waar jouw energie mogelijk minder vlot doorstroomt.

Problemen komen aan bod en worden in het kader gezet van eigen overtuigingen en blokkades. Deze kunnen zichtbaar, hoorbaar worden via het gebruik van de stem. Door middel van het Dhrupad- tonenstelsel ga je actief meegaan in wat je nodig hebt voor jouw heelwordings-proces. Een verkenningstocht over de bruggen tussen jouw innerlijke wereld en dat wat je als “daarbuiten” ervaart, brengt je een diep begrijpen en aanvaarden, of zonder meer rechtstreeks “ZIJN”.

Tijdens een Stem inc. sessie, ga je met alles wat zich aandient aan de slag. Je stem wijst de weg en Brighde volgt jouw innerlijke “stemmetjes” en helpt ze helen.

